Andreas Stury & Sohn, in Maienfeld, Schreinerei, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 53 vom 17. 03. 1993, S. 1303). Rechtsform neu: Einzelfirma. Firma neu: Andreas Stury. Domizil neu: Kanalstrasse 6, 7304 Maienfeld. Zweck neu: Betrieb einer Schreinerei. Die Kollektivgesellschaft hat sich infolge Todes des Gesellschafters Andreas Stury-Lütscher, in Maienfeld, aufgelöst. Die Firma ist erloschen. Der Gesellschafter Andreas Stury-Christoffel, in Maienfeld führt im Sinne von Art. 579 OR das Geschäft als Einzelkaufmann unter der Firma Andreas Stury, in Maienfeld fort. [gestrichen: Beginn der Kollektivgesellschaft: 1.1.1993]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Stury-Lütscher, Andreas, von Valendas und Riein, in Maienfeld, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Stury-Christoffel, Andreas, von Valendas und Riein, in Maienfeld, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter].

Tagebuch Nr. 1888 vom 29.06.2004 (02341432 / CH-350.2.000.490-9)